

ПРОТОКОЛ

проведення переговорів між Галицьким коледжем імені В'ячеслава Чорновола та КП теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго»

«22» 12 2020 року

м. Тернопіль

ПРИСУТНІ:

Від Замовника:

Голова тендерного комітету –
заступник директора коледжу

Рига В.В.

Від Учасника:

Начальник служби збуту теплової
енергії КП теплових мереж
«Тернопільміськтеплокомуненерго»

Красіцька Н.О.

ПРЕДМЕТ ЗАКУПІВЛІ:

4-й знак «категорія» за ДК 021-2015 - *ДК 021:2015 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (теплова енергія)*

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд уповноваженими представниками Сторін питання щодо проведення закупівлі код ДК 021:2015 09320000-8 *Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (теплова енергія)* за переговорною процедурою закупівлі.

СЛУХАЛИ:

Голову тендерного комітету Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола Рига В.В., який повідомив, що правові та економічні засади здійснення закупівлі пари, гарячої води та пов'язаної продукції за державні кошти встановлені Законом України від 25.12.2015, № 922-VIII «Про публічні закупівлі» (далі – Закон). Враховуючи об'єктивну відсутність конкуренції з технічних причин щодо здійснення закупівлі пари, гарячої води та пов'язаної продукції (єдиний можливий постачальник – природній монополіст КП теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго»), у даному випадку відповідно до пункту 2 частини 2 статті 35 Закону може бути застосована переговорна процедура закупівлі, яка для укладення договору з обраним учасником вимагає попереднього проведення з ним переговорів.

Теплові мережі навчальних корпусів під'єднані до централізованої мережі постачання КП теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго». Не укладення або несвочасне укладення договору з КП теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» на централізоване постачання пари, гарячої води та пов'язаної продукції поставить під загрозу життя і здоров'я студентів та працівників Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола.

На підставі вищевикладеного, Галицькому коледжу імені В'ячеслава Чорновола необхідно укласти договір з КП теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» на централізоване постачання пари, гарячої води та пов'язаної продукції в обсязі **731,47 Гкал** на суму **1 300 000, 00 грн (один мільйон триста тисяч гривень, 00 коп.) з ПДВ**

У зв'язку із вищенаведеним, сторони погодилися про закупівлю пари, гарячої води та пов'язаної продукції (4-й знак «категорія» за ДК 021-2015 - **09320000-8 – Пара, гаряча вода та пов'язана продукція**) за переговорною процедурою закупівлі.

Начальник служби збуту теплової енергії КП «Тернопільміськтеплокомуненерго» Н.О.Красіцька повідомив, що підприємство є монополістом в сфері централізованого постачання пари, гарячої води та пов'язаної продукції та має відповідну ліцензію на надання послуг.

Підприємство готове надавати якісні послуги цілодобово відповідно до вимог чинного законодавства України та інших нормативно-правових актів України згідно діючих тарифів на 2021 рік.

Підприємство погоджується на виконання умов договору на суму 1 300 00,00 грн. з ПДВ, що діють в січні 2021 року, оскільки тарифи на теплову енергію встановлюються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг.

УХВАЛИЛИ:

Погодити:

- **обсяг постачання Пари, гарячої води та пов'язаної продукції на 2021 рік – 731,47 Гкал;**
- **вартість обсягу, який планується до закупівлі у 2021 році становить 1 300 00,00 грн з ПДВ.**

Вартість обсягу постачання пари, гарячої води та пов'язаної продукції, який планується до закупівлі визначається шляхом множення обсягу спожитої пари, гарячої води та пов'язаної продукції за розрахунковий період на величину тарифу на пару, гарячу воду та пов'язану продукції з врахуванням коефіцієнту зміни тарифу на 2021 рік.

Постачання пари, гарячої води та пов'язаної продукції на об'єкти Замовника здійснюватиметься відповідно до договору про постачання пари, гарячої води та пов'язаної продукції.

Від Замовника:

Голова тендерного комітету –
заступник директора Галицького
коледжу імені В'ячеслава Чорновола



В.В.Рига

Від Учасника:

Начальник служби збуту
КП теплових мереж
«Тернопільміськтеплокомуненерго»



Н.О. Красіцька